



鬼故事
(四)
「鬼故事」，寫在紙上，然後剪成一個剪影，放在一個黑色的背景上。

喜愛的孩子的靈幽

「不知你們說什麼，小孩子不要和陌生人隨便說話，否則被拐子抓了去，那時你見不到爸爸和媽媽。」

蘇聯在赫魯曉夫執政的時代，曾於一九六二年將飛彈運到古巴安裝。古巴位在美國後門，等於蘇把槍口貼着美國的鼻尖直接威脅，那時美國總統是由年青的頗有豪情的約翰·肯尼迪當政，怎能容忍蘇聯如此放肆，於是一聲號令美國海外三軍全部披上征袍準備大戰，迫使蘇立即撤退占古巴飛彈與設備，並在撤退飛彈同時，還需受美艦派員登船檢查，否則美國即向莫斯科痛下殺手。當日赫魯曉夫這個陰險頭子，不虞美國有此強硬到無可再硬的一着。

米格廿三試美國

一下把他的冒險主義撕穿，迫使

紅着面孔把飛彈運走，且向美保證

不再有類似的在古巴供應能運載核武設備的事件發生。

蘇聯這個十六年前的偷襲冒險

失敗故事，在天下各國英雄面前如

架駐於古巴，重演當年歷史。

蘇聯的米格廿三，是一種先進

軍機，時速達音速兩倍，可攜毒

大漢小語

年飛彈危機。
美國的間諜機 S.R. 71 已派出

偵察，國務院證實該等米格廿三新

型軍機確已運駐古巴。

蘇近年已因太空成就而趾高氣揚，利用限核條約與美討價還價

的本錢。最近部署海陸空三軍全球

東非運油線，擴武指向北約，利用

越南古巴分頭搗亂，目的在嚇詐美

國自保，使蘇順利個別擊破。蘇正

子彈，艦隊縱橫兩洋，潛晉中東與

核彈。古巴距美國佛羅里達州僅九

英里，蘇聯真為古巴裝備如此高

速性能的軍機，顯是有使美國措手

不及的暗示，這個威脅確不下於當

年飛彈危機。

當領事三年，今日為最後之日，關於雲華城多利靈威士酒，對於致公堂革命黨，均所舉而心許，故於去任之際，特致書函，由自由轉呈國務院，表揚致公堂之偉績，其文曰：

「馮自由先生殉難，鄉人在雲哥華

當領事三年，今日為最後之日，關於雲華城多利靈威士酒，對於致公堂革命黨，均所舉而心許，故於去任之際，特致書函，由自由轉呈國務院，表揚致公堂之偉績，其文曰：

「馮自由先生殉難，鄉人在雲哥華當領事三年，今日為最後之日，關於雲華城多利靈威士酒，對於致公堂革命黨，均所舉而心許，故於去任之際，特致書函，由自由轉呈國務院，表揚致公堂之偉績，其文曰：

「馮自由先生殉難，鄉人在雲哥華當領事三年，今日為最後之日，關於雲華城多利靈威士酒，對於